

# 刚到英国求学3个月就失踪—— 中国女生命丧“连环杀手”？

英国博内茅斯市的女人们如今都生活在恐惧的气氛中，因为一个如同“开膛手杰克”般的疯狂杀手可能正隐藏在博内茅斯市，并在过去几年中至少犯下了两起女性谋杀案。半个月前，一名刚到英国求学3个月的中国女生王琴（音译）又在博内茅斯市神秘失踪，再次在博内茅斯市的居民们当中引发了恐慌。

贞姬告诉救援医生凶手戴着一副面具。警方根据一名妓女的指控，迅速逮捕了3名吸毒瘾君子，其中两名男子还被判入狱。

### 女裁缝被杀家中

然而就在两名男子都在狱中服刑时，当年11月12日，博内茅斯市再次发生了一起残忍的女性谋杀案，这次遇害的是名48岁的女裁缝希瑟·巴尼特，她在自己的家中被人乱刀捅死。令人震惊的是，凶手不仅割下希瑟的乳房摆在她的头边，并且还将一束陌生女人的头发塞进了希瑟的手中。

但4年后博内茅斯市警方仍然没有查到杀害希瑟的凶手的下落。同时，越来越多的证据显示，韩国女生陈贞姬也并不是被那两个坐牢的人杀害的，真正的凶手仍然逍遥法外。

### 中国女生离奇失踪

就在英国警方相信一个神秘的变态杀手仍然潜伏在博内茅斯市时，今年1月4日，一名刚到英国求学3个月的16岁中国女生王琴又在博内茅斯市神秘失踪，至今

仍无下落。据悉，王琴刚在3个月前离开中国，来到博内茅斯市的一家学校求学。

当地警官称，王琴身高1.60米左右，身材苗条，长着一头披肩黑发，部分头发染成了红色。人们最后一次看到她时，她身穿黑色外套和牛仔褲。博内茅斯市波斯康比地区如今被一种恐慌气氛笼罩着，当地居民们怀疑那名至今未被擒获的“变态杀手”可能又已重出江湖。

### “变态杀手”爱剪人头发？

博内茅斯市高级警官菲尔·詹姆斯称，他确信杀死希瑟的凶手会再次作案。一名居住在博内茅斯市的当地女人说：“当我从报纸上读到一个中国女孩又已失踪的消息时，我的脊梁骨都寒透了。我希望这个中国女孩只是厌倦了住在这儿，搬到了其他地方，而不是被谋杀了！”

据悉，10名博内茅斯市的女性都向警方称，在希瑟被害的2002年，她们的头发都在公共汽车上被人剪掉过。当地警方已经提取了她们的DNA，以确信死者希瑟手中的一缕头发，是否正是从她们头上被剪下来的。 欧阳

## 印尼沿海强震 海啸一场虚惊

据新华社电 印度尼西亚东北部沿海21日晚发生强烈地震，印度地震机构测量震级为里氏6.7级，并一度通过电视台和电台发出海啸警报，但后来又取消了警报。

美国地质勘探局公布的震级为里氏7.3级，震中位于摩鹿加海海底10公里深处，距离印尼东北部苏拉威西岛城市特尔纳特大约130公里。地震发生在当地时间晚7时27分(北京时间晚7时27分)。

设在美国夏威夷的太平洋海啸预警中心说，这次地震的威力足以引发海啸。

美联社援引该中心一名官员的话说，考虑到地震强度，预计波及距离很远或者跨海的海啸不会发生，但靠近震中地区“总是有可能”发生海啸。

印尼地震机构起初发布了海啸预警，但随后观察到海面没有异常，又取消了警报。一名叫阿里夫的官员说：“地震发生1小时后，我们与万鸦老港口机构取得联系，那里海面没有上升，因此我们排除了发生海啸的可能性。”

印尼私营的Metro电视台报道说，地震在北苏拉威西省首府万鸦老引发恐慌，那里距离震中大约160公里，当地一些建筑的墙壁倒塌。

另有报道说，万鸦老电力供应已经中断。法新社记者尝试从印尼首都雅加达拨打万鸦老电话局的号码，未能接通。

美联社援引一名目击者的话说，万鸦老当地居民惊恐逃向地势高的地方，一座教堂在地震中坍塌，3人受伤。

## 永远不能吃饭，只能靠胃管吸收营养—— 5岁女童对所有食物都“过敏”

现年5岁的艾琳·查培尔是英国德文郡奥克哈姆普顿市人。艾琳生下来就患有一种罕见的疾病——嗜酸性细胞性胃肠炎，这意味着艾琳的肠胃中具有太多的白血球，它们作为免疫系统的一部分，会攻击任何穿过肠道的东西，使艾琳腹部刀绞般剧痛，并且产生腹泻。如果持续剧痛，白血球细胞甚至可能引发内脏伤害，导致危险的结肠穿孔。

艾琳的母亲和父亲一开始以为女儿只是普通生病，他们仍然试图给她喂米饭和吃水果，但当艾琳能够说话时，她就会经常用手揉着自己的肚子，尖叫着向母亲呼痛。当艾琳两岁时，一名腹腔病专家

通过检查才发现艾琳的免疫系统异常活跃，她的结肠上布满了白色的斑点。艾琳被诊断出患有嗜酸性细胞性胃肠炎。

医生称，惟一能让艾琳避免疼痛的办法，就是直接将一根管子插入她的胃部，给她输送必需的营养。当艾琳通过管子吸收营养物质后，没过几周，她的腹痛和腹泻症状就消失了，艾琳又获得了精力，甚至可以到幼儿园中去上学了。

从那以后，艾琳再也没有吃过一顿饭，即使在她过生日时，父母为她准备的也是纸板做的假蛋糕，因为当艾琳吹灭自己的生日蜡烛后，如果食用真蛋糕对她来说太残酷了。 爱尔



刚到英国3个月就神秘失踪的王琴

在最近的4年多中，英国博内茅斯市已经发生了至少两起奇怪的女性谋杀案，一名类似“开膛手杰克”般的连环杀手正潜藏在博内茅斯市中。

### 韩国女生最先遇害

据悉，第一名受害者死

于2002年7月12日，受害者是名叫做陈贞姬（音译）的26岁韩国女留学生。据悉，陈贞姬事发当晚和朋友外出消夜后独自回家时，在一条小巷中遭到了一名神秘蒙面人的袭击。陈贞姬的背部被捅了3刀，在临死前，陈

## 不愿回归人类社会仍想回到丛林中

# “丛林女”遭“丛林男”绑架？

柬埔寨东北部丛林中近期发现的“丛林女”的失踪经历眼下仍扑朔迷离，但当地一些村民已开始打算寻找“丛林男”。这些村民说，目击者发现“丛林女”时，还看见一个男性“野人”，但后者逃入了丛林。

### “丛林男”绑架？

当地一些知情村民透露，“丛林女”被发现时并非孤身一人。身后还跟着一个蓬头垢面的裸体男子。他俩瞪着眼，好像受到了惊吓。知情村民接着描述说，那名充满野性的裸体“丛林男”怒视四周，还随身携带一把剑。

“村民们告诉我们，他们十分害怕，因为那个男人瞪着他的那双双大眼睛，”知情者之一云桑延（音译）说。

回过神后，村民们开始

追赶这两个“丛林人”，结果只抓住“丛林女”，眼看“丛林男”逃入树林。

“他有一把长剑。村民们当时不能逮住他。他有文身，眼睛瞪得非常大，因此村民们十分害怕，”自称是“丛林女”妹妹的罗占提（音译）说。

《泰晤士报》评论说，“丛林男”可能曾绑架“丛林女”并限制其人身自由。

### 另有“丛林女”

现年45岁的当地乡村警察萨卢（音译）认领了“丛林女”，并称她是他失踪近20年的女儿罗占芬（音译）。萨卢说，罗占芬1989年失踪时并非一个人，她的一个妹妹罗占本（音译）随她一起消失在丛林中。当年，罗占芬失踪后，当地展开一次搜索行动，但无果而终。萨卢当时认为，两姐妹

一定是被野兽吃掉了。

### 心灵何时归

萨卢通过“丛林女”右臂上的刀伤认定，她就是自己的女儿罗占芬。他的这一判断得到儿子罗占披（音译）的认同。“我当时立刻看到了那个伤疤。我知道她是我的姐姐。然后，我眼泪就流了下来。那（伤疤）就是证据。我记得十分清楚——我不是编故事，因为当时是我把她弄伤的，”现年25岁的罗占披说。

眼下，罗占芬已和她的“家人”共同生活大约一周，身体已回到文明社会。但是，她不止一次试图“逃跑”，心灵似乎仍属于丛林。“昨夜，她耍了一些小伎俩，想跑回丛林，”罗占披21日说。

在“家”里，罗占芬大部分时间都在看DVD。许多好

心人登门看望她，还捐献了财物。但听说当地警方打算把罗占芬关在笼中、供好奇者交费观赏后，罗占芬“家人”时刻戒备。一些村民描述说，罗占芬可能受过创伤，因为她有“悲伤的双眼”。她害怕见人，不吃米饭或粥，只吃肉和水果。“她如此惧怕陌生事物。当她的父亲烧水时，她伸手去摸，惊讶地发现水是热的，随即跑回了自己的屋子，”一名村民说。

曾拒绝做亲子鉴定的萨卢21日说，他愿意通过脱氧核糖核酸(DNA)测试为女儿“正名”，但他同时表示，这么做的重点是检查“女儿”的健康状况。罗占芬的“家人”希望她能再次学会说话，能得到心理帮助并且在“迟到”近20年后重返校园。

刘鹏（新华社供本报特稿）

## 非洲人贩展开“网上交易”—— 3000英镑可买非洲少女当性奴

记者日前冒充商人和一名非洲人贩在网上进行了联系，从而发现了一个令人震惊的性奴交易内幕。据悉，任何英国人只需出3000英镑，就可以从非洲人贩手上购买一个非洲少女当性奴。任何出钱购买的“主人”都可以拥有性奴两年的“所有权”！

人贩奥福苏向记者担保，将非洲女孩送到英国毫无问题。她既可以通过旅游签证抵达英国，然后玩失踪，也可以通过假护照进入英国。

当记者表示想看看年龄更小的少女时，奥福苏向记者

披露，她手中还有另外3个姐妹可以出售，她们的年龄分别是14岁、15岁和17岁。

令记者震惊的是，这些非洲人贩的大多数交易都得到了受害少女家庭的同意认可，因为这些被卖少女将来可以寄钱回家。奥福苏担保称，这些少女的家庭绝对同意她将她卖给到英国，因为她们会给亲戚带来一笔财运”。记者调查发现，当这些非洲少女一旦被卖到英国后，将会立即沦为皮条客和妓院老板手中的性奴，被迫从事性交易为“主人”牟利。 木子



促进江苏城市建设发展 推动房地产进入“品牌时代”

# 人居名城 魅力江苏

“江苏城市行”系列报道暨  
中国房地产品牌价值评估(江苏)活动拉开序幕

江苏，众多山水灵秀，众多名城散布。  
江苏的发展，使得品牌地产通过一个个项目，在改变着、便利着、见证着江苏的发展！  
作为一个城市价值的参照坐标，以城市经营和发展为“经”，以城市建设和社区的建设为“纬”，  
综合房产企业在城市建设过程中的企业价值的几何性增长和企业品牌价值的。  
去耕耘，收获，打造一个城市的城建成就和城市价值！  
《现代快报》《中国房地产报》《新华侨报》将在这样一个立意上，来塑造“人居名城、魅力江苏”的现在和未来……

咨询电话：025-84783520 025-84653411

主办单位：现代快报 中国房地产报 sina 新浪网 北京名牌资产评估有限公司